

Ob prazniku Šiške

Praznik občine Ljubljana-Šiška — 22. junij — praznujemo letos že osmič. Na ta dan leta 1941 je bilo v Bernardovi hiši na Vodnikovih cesti številka 27 ustanovljeno glavno poveljstvo slovenskih partizanskih čet, kar je pomemben dogodek v nastajanju slovenskih oboroženih sil med NOB. Letos ga posvečamo 40-letnici III. konference KPS, na kateri je sodeloval generalni sekretar KPJ tovariš Josip Broz-Tito, 35-letnici osvoboditve, 30-letnici samoupravljanja, 60-letnici Vukovskega kongresa KPJ in prvemu kongresu SKOJ.



Letošnji občinski praznik pričakujemo šiški delovni ljudje in občani brez tovariša Tita. Toda čeprav nam zdaj zaradi težke izgube ni do slavlja, bomo z množično udeležbo počastili pomembne mejnike v naši zgodovini in še enkrat dokazali kako zanosno in neomajno bomo šiškarji nadaljevali boj in prizadevanje za še lepšo in srečnejšo prihodnost v naši socialistični samoupravni družbi na temelju Titove revolucionarne poti in njegovega dela.

Pred tridesetimi leti (27. junija 1950) je na pobudo tovariša Tita Ljudska skupščina FLRJ sprejela zakon, ki je kot osnovno socialistično načelo postavil misel, da z delovnimi sredstvi in rezultati svojega dela upravljajo neposredni proizvajalci sami. Tako se je uresničilo načelo »tovarne delavcem«, delavski sveti pa so postali temeljna oblika samoupravljanja. Prvi v Šiški pa tudi med prvimi širom naše domovine je bil izvoljen delavski svet Titovih zavodov Litostroj.

Prav v teh tridesetih letih v pogojih socialističnega samoupravljanja je Šiška zrastle iz majhnega urbanega predmestja Ljubljane in številnih kmečkih naselij v ljubljansko četrt in po številu prebivalcev v največjo občino SR Slovenije. Tudi po dohodku, ki je ustvarjen letno v občini iz industrije, je občina na čelu v SR Sloveniji in na osmem mestu v SFRJ. Z 60% višjim povprečnim narodnim dohodkom na zaposlenega kot znaša povprečje v SR Sloveniji, je ustvarjena čvrsta materialna osnova in znak zdrave gospodarske rasti. Tudi življenjski standard nenehno narašča. Vendar je tak hiter razvoj občine povzročil tudi vrsto neskladij v njenem razvoju, ki se kažejo zlasti v nedokončani urbanizaciji sosesk, zaostajanju

druženih dejavnosti, zaostitvi ekoloških problemov, premajhnem varstvu kmečkega prebivalstva, zaostajanju v razvoju izvenmestnih KS, previsoki stopnji zaposlovanja, neizpolnjevanju minimalnih standardov za življenjske, kulturne in delovne razmere delavcev, preveč mladih se šola za administracijo, premalo razviti infrastrukturi, premalo razviti storitveni obrti in tudi slabi kvaliteti stanovanjske izgradnje. Vrsta teh neskladij je deležna že vse pozornosti pri izvajanju tekočega srednjeročnega plana, še več pozornosti pa jim moramo posvetiti pri pripravi in realizaciji naslednjega srednjeročnega plana v letih od 1981 do 1985.

Srednjeročni plan, ki ga sedaj pripravljamo, bo moral še bolj slediti načelu — vse za človeka, pri tem pa ne bi smeli misliti samo na osebni življenjski standard, saj posamezne oblike osebne porabe glede na posamezne socialne strukture že presegajo standard najrazvitejših dežel, temveč na družbeni standard, na humanizacijo življenja in dela ter na vzajemnost in solidarnost.

Razreševanje teh protislovij pa je možno le v socialističnem samoupravljanju, v katerem naj prihajajo v ospredje izvirni interesi in potrebe delovnih ljudi in občanov. Te interese in potrebe moramo nenehno usklajevati s širšimi interesi in potrebami, ki se oblikujejo na različnih nivojih socialistične samoupravne družbe še zlasti v mestu Ljubljana. Zato je potrebno nenehno razvijati naš samoupravni sistem in institucionalizirane oblike odločanja. Tako se moramo zavzemati za nadaljnji razvoj KS (v zadnjem letu dni se je v Šiški oblikovalo 12 novih KS) kot tudi za razvoj vseh tistih oblik odločanja, ki bodo delovnim ljudem in občanom zagotavljale neposredno sodelovanje že v fazi priprave in izvajanju sprejetih odločitev, kakor tudi za vodilno vlogo organiziranih sil socialistične zavesti v celotnem sistemu samoupravnega sporazumevanja, družbenega dogovarjanja in družbenega odločanja.

Politično varnostna situacija v občini je dobra, kakor tudi stanje pripravljenosti za splošni ljudski odpor. Družbena samozaščita se vse bolj uveljavlja kot podružbena sila za varovanje svoboščin, pravic in dolžnosti delovnih ljudi in občanov in temeljev socialističnega samoupravnega sistema.

Letos bo osrednja slovesnost v počastitev praznika Šiške v KS Hinko Smrekar na stadionu Železničarskega športnega društva Ljubljana, ki letos praznuje 60-letnico ustanovitve. Na slavnostni akademiji bo sodelovalo okoli 2000 učencev, dijakov, kadetov in vojakov, predvsem pa bo to naša mladina, ki nam bo prikazala svoje znanje, sposobnosti in njen zdrav razvoj.

Slovesnosti ob prazniku se bo udeležila tudi delegacija iz pobratene občine Kavadarci in številni drugi gostje. Na osrednji slovesnosti bodo podeljene nagrade in priznanja najzaslužnejšim delavcem, delovnim ljudem, samoupravnim organizacijam in skupnostim.

Vsem delovnim ljudem in občanom Šiške čestitam ob občinskem prazniku in želim še mnogo uspehov...

Predsednik skupščine občine Ljubljana-Šiška
FRANC DEJAK

Leta 1975 je glasilo prejelo srebrno priznanje Osvobodilne fronte — Izhaja mesečno v nakladi 34.000 izvodov — brezplačno — Glavni urednik Zlatko Šetinc — odgovorni urednik Franc Rožman — tehnični urednik Mario L. Vilhar

Program osrednje prireditve

V PETEK, 20. 6. 1980
OB 17.00 NA STADIONU
LJUBLJANE

Aktivna telesnokulturna dejavnost od najmlajših do starejših v občini — 2000 nastopajočih

Slavnostni govor

Podelitev občinskih nagrad in priznanj

Podelitev zlate plakete tovarišici Vidi Tomšič, revolucionarki, narodnemu heroju, članici Sveta federacije in članici Predsedstva SRS

Kulturni program

Po zaključku osrednje prireditve 20. 6. 1980 na stadionu Ljubljane bosta igrala ansambla »Jutro« in »Veseli planšarji«.

